

美国现在建设一条路要花十年,这难道不是耻辱吗?

特朗普发表任内首份国情咨文

综合新华社华盛顿1月30日电(记者刘阳 孙丁)美国总统特朗普1月30日晚在国会发表任内首份国情咨文,呼吁国会加大对基础设施建设支持,并进行移民改革,限制非法移民入境。“新美国时刻”是特朗普在执政一年后,在此次国情咨文中对于美国所处时代的新定义。

在这份以“打造一个安全、强大、自豪的美国”为主题的国情咨文中,特朗普回顾了执政一年来的成绩,称去年通过的“史上最大”减税成功刺激了经济,帮助失业率降至45年来最低水平。

他要求国会起草并通过法案,拨款1.5万亿美元,建造新的公路、铁路、桥梁、水路、电网等,确保美国拥有“安全、快捷、可靠和现代化的”基础设施,满足经济发展和人民生活需要。特朗普说:“美国曾是建造大国,我们建设了引以为豪的帝国大厦,现在却要花十年审批、建设一条道路,这难道不是耻辱吗?”

特朗普还要求国会推动移民改革,允许“童年抵美者暂缓遣返”计划受益者获得美国国籍,同时加强边境管控,终止“移民抽签”和“链式移民”等现行政策。他说,限制非法移民可以帮助“美



1月30日,特朗普在华盛顿国会山发表演讲。新华社记者 殷博古 摄

国的儿童、挣扎的工人以及被遗忘的社区”。

他承诺,美国将继续保持关塔那摩监狱运行。

特朗普说,美国寻求与其他国家“公平且互惠的”贸易关系,将解除“坏的”贸易协议,谈判“好的”贸易协议,美国将通过严格执行贸易规则保护美国工人和美国知识产权。

他呼吁国会通过立法,保证

对外援助资金交给美国的朋友而非对手,进而服务于美国的利益。他说,美国在海外不仅需要面对一些“流氓政权”和恐怖组织的威胁,也要面对竞争对手对美国利益和价值观的挑战。

特朗普还呼吁国会停止削减国防预算,以便为美军建设提供充足资金。“作为国防体系的一部分,我们必须使核武库现代化,希望永远也不会使用它,但是应使

之足够强大并有力,以震慑任何国家或任何人的侵略行为。”

当天,美国会参众两院议员、最高法院大法官、内阁成员在国会聆听特朗普发表国情咨文。国会共和党人对特朗普讲话多次报以热烈掌声;民主党人则表现相当冷淡,甚至以嘘声相向。

花絮

国情咨文邀请函 拼写现错字

据新华社电 特朗普发给议员的国情咨文演讲邀请函因出现拼写错误招致群嘲。美联社1月29日报道,邀请函上,国情咨文英文名称“State of the Union”中的“Union”一词印成了“Uniom”。

邀请函的打印和发送由国会众议院警卫官负责监督。警卫官办公室一名发言人承认“打印错误”,称“已立即予以更正,并重新发送邀请函”。

法新社报道,特朗普在社交媒体发帖时常写错别字。去年1月20日就职时,他发“推文”说,“我很荣幸出任”美国第45届总统。荣幸一词“honored”写成了“Honored”。

“临时越南国家政府”被越南列为恐怖组织

据新华社河内1月31日电(记者王迪)越南公安部30日宣布,将总部设在美国的“临时越南国家政府”列为恐怖组织。

越南公安部网站发布的消息说,任何参与、宣传、拉拢他人参加“临时越南国家政府”组织,向该组织提供财政支持或接受其援助,参加该组织举办的训练活动,执行该组织的指示等行为均为恐怖罪或资助恐怖主义活动罪,将依照越南法律予以严惩。

2017年4月8日,该组织成员在越南南部同奈省边和市公安局的交通违规车辆保管场所投掷油气管,导致320辆车被烧毁;同年4月22日,该组织在胡志明市新山一国际机场安放油气管,并企图对部分党政机关和工厂企业实施纵火,但行动计划被越南有关部门及时破获并阻止。

据越南公安部网站消息,“临时越南国家政府”组织由前南越军官陶明军等人于1991年设立,总部位于美国加利福尼亚州阿纳海姆。

欧盟就空气质量“约谈”9成员国

据新华社布鲁塞尔1月30日电(记者王子辰)欧盟委员会主管环境、海洋事务和渔业的委员卡尔梅努·韦拉1月30日在布鲁塞尔“约谈”9个欧盟成员国政府代表,称这些国家在处理空气污染方面做得不够,如果不采取措施将承担法律后果。

当天,韦拉召集捷克、德国、西班牙、法国、意大利、匈牙利、罗马尼亚、斯洛伐克和英国9个成员国的政府部长到欧盟总部参加“空气质量部长峰会”。欧盟委员会在会前表示,这9个成员国的空气污染既严重又紧迫,且没有令人满意的改善迹象。据悉,韦拉已要求这9个成员国最晚于下周末前提交新提议,如果新提议不能得到韦拉的赞同,成员国将有可能面临诉讼或者需要支付巨额罚款。

美航天局联系上失联十余年卫星

据新华社华盛顿1月30日电(记者林小春 周舟)在一名天文爱好者近日声称联系上一颗失联十余年的美国卫星后,美国航天局1月30日宣布,这颗名为IMAGE的卫星确实还“活着”,且主控制系统还能运行。

美国航天局在一份声明中说,位于马里兰州的约翰斯·霍普金斯大学应用物理实验室成功采集了卫星遥测数据,显示卫星识别号为166,这正是IMAGE卫星的识别号。卫星相关数据显示,至少主控制系统还能运行。

IMAGE卫星是一颗用于对地球磁层进行成像的卫星,2000年3月发射升空,2005年12月意外失联,据称可能是给应答器供电的电源控制器出了问题。

叙全国对话大会 拟成立宪法委员会

据新华社北京1月31日电 叙利亚全国对话大会1月30日晚在俄罗斯南部城市索契闭幕,与会各方发表了联合声明和呼吁书,决定成立叙利亚宪法委员会。

为推动叙利亚问题日内瓦和谈和叙国内和平进程,俄罗斯、土耳其和伊朗三方倡议召开此次大会。据叙利亚媒体报道,此次大会共有约1500名代表参加,其中近1300人来自叙境内不同政治派别和族群,来自叙境外的反对派代表有100余人。

声明说,各方承诺尊重叙利亚主权、独立、统一和领土完整,只有叙利亚人民自己才能通过民主选举手段决定国家未来,有权利独立决定未来国家政治、经济、社会结构,不接受任何国家施压与干涉。

会议决定成立专职宪法制定与改革工作的叙利亚宪法委员会,初步确定了一份150名候选人名单。名单将交给联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉,由他决定宪法委员会形式及构成人员。德米斯图拉30日对叙利亚全国对话大会成果表示满意,认为成立叙利亚宪法委员会协议的达成意味着叙利亚危机的政治解决由理论进入实践阶段。



珞珈山下刮起“梅旋风”

1月31日,英国首相特雷莎·梅在武汉黄鹤楼前观看京剧表演。武汉是特雷莎·梅为期三天的访华之旅的首站。在武汉,这位素有“铁娘子”之称的英国首相开展“柔性”外交,将访华首站的主题设为教育和文化交流,与中国大学生和中小學生亲密接触,大走亲民路线。“她一上来就跟我们说‘Nice to meet you’(很高兴见到你),还跟我握手。”武汉大学一名学生代表说,“我觉得‘梅姨’是一个非常亲切的人!”“灵动青春”活动形象大使、中国演员江疏影担当了特雷莎·梅的向导和活动主持人。

新华社记者 肖艺九 摄

CYTS 中青旅 河南省中国青年旅行社 平顶山分社
 股票代码: 600138 许可证号: L-HEN-CJ00008

德法意瑞奥5国14天 10999元

3月25日平顶山出发 小费和城市建设税1800元已含
 报名即送大礼包一份

行程特色:含瑞士铁力士山及缆车、贡多拉游船、塞纳河游船、凡尔赛宫门票、卢浮宫门票及讲解费、米兰、巴黎圣母院、朱丽叶故居,全程六菜一汤,意大利安排一餐意式风味餐,巴黎安排塞纳河水上餐厅。意大利安排一晚湖景酒店或庄园酒店。

电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路淮河桥千田大厦北一层

澳大利亚 新西兰 郑州直飞12天

仅需10.5个小时,3月24日平顶山出发 10600元
 行程特色 乘双体游船杰维斯湾观看野生海豚、邦迪海滩、考拉合影。
 12天的行程更轻松、报名即送转换插头、旅行三宝

3月16日、23日千人泰国游 不仅是低价 还是好品质

泰国双飞6天 2999元 节前报名立减500元
 赠送T恤和沙滩拖鞋、赠送198元的自助餐